

TOP生活 | 购物单



开学在即,在准大学生的采购清单上,眼镜永远是必备单品。一是因为有太多近视眼;二是因为眼镜越来越时尚,就算视力2.0也可以整个框框架在鼻梁上。据郑州几家知名眼镜店介绍,每年八、九月都是眼镜市场的黄金季,目前各档产品均推出了“学生价”,以迎接“开学潮”。
 郑州晚报记者 王一品

最时尚、最实惠眼镜店在哪儿? 最值得信赖的眼镜品牌有哪些? “学生价”眼镜,开学来试戴

最时尚的眼镜都在花园路上

在花园路上(纬一路与纬五路之间路段),聚集了数家品牌眼镜店的中高端门店,不乏古驰、香奈儿、迪奥、宝姿、保圣、暴龙、胡氏皇族等国内外知名品牌眼镜。不管您要选购墨镜还是近视镜,这些店里的眼镜款式总是最新的。既然时尚度堪称国家化的,那么价格自然不菲。这些眼镜店里的镜框平均价格为七八百元,再加上镜片,一副眼镜一般要上千元。

最实惠的眼镜就在学校门口

如果你不强烈追求国内外一线品牌的话,其实普通的品牌眼镜店里在款式上也能兼顾时尚度。

最强推荐

宝视达眼镜

26年来,带着要改变视界的美好愿望,宝视达已成为中国眼镜零售业排行前三名的行业领军者。随着近视太阳镜、角膜塑形镜等新产品的不断问世,宝视达的创新精神和力求至臻完美的专业品质,得到了广大消费者的一致认可。在宝视达,你能感受到的不仅仅是时尚大气的眼镜文化,还有国际化的专业验配服务。

式上也能兼顾时尚度。

“郑州最物美价廉的眼镜店其实就在学校门口,很方便。”刚刚毕业的郑州大学计算机系学生崔祥钰介绍,大学路、文化路等学校扎堆的路段上,到处都是眼镜店,而且经常推出各种“学生套餐”和专属折扣。

据了解,400元左右的经济型套餐往往最受学生青睐。

眼镜成了学生时代最个性的饰品

近年来,随着人们物质文化需求的不断提高,眼镜逐步从实用向时尚转变,在不少学生的心里,眼镜成了学生时代最个性的饰品。

于是,“坏一副才配一副”的时代彻

底消失,一个学生的抽屉里肯定不止一副眼镜、一种款式。而且,就算你根本不近视,也可以佩戴时髦的镜架。尤其是男生,身上的装饰物本来就屈指可数,自然不能“放过”这最突显气质和个性的眼镜。

最in搭配男生也爱学院风

学院派的服饰风格在女装上早已发挥得淋漓尽致,如今这种清新之风已在男装里刮起来。对于大学生来说,学院风的穿搭能够轻松展示你阳光、帅气的一面。

比如,代表运动健康的棒球帽,搭上一款大框复古眼镜。或者是竖条纹衬衫,配以咖啡色半框欧美范金属眼镜。

利明眼镜

创立于1996年的利明眼镜城,是河南省规模大、知名度高的专业眼镜连锁机构之一。利明眼镜在保证产品质量的同时,致力于建设标准规范的售前、售中、售后服务模式,力求使每位配戴者都享受到“专业、热情、耐心、细致”的服务。目前,最新的“学生配镜套餐”已经亮相。与此同时,2013款的太阳镜还有“疯狂扫货”大型促销活动。

近视一夜走开的魔法 宝视达角膜塑形镜,帮你轻松摘掉眼镜

近视给正在成长的孩子带来了各种各样的烦恼,戴上眼镜后上体育课进行户外运动不方便,一些孩子心理上不愿意戴眼镜,戴眼镜后被同学取外号,心理压力增大。有了角膜塑形镜,只需晚上配戴6~8个小时,第二天就不用戴任何眼镜了。角膜塑形镜就像一种魔法,能让近视在一夜之间走开,摆脱近视孩子的烦恼,让他们轻松摘掉眼镜。

角膜塑形镜起源于美国,历经50多年的发展,已在全球34个国家得到应用,每年约有100万近视人群使用角膜塑形镜给眼睛充电,从而达到矫正近视的目的。角膜塑形镜采用一种特

殊逆几何形态设计的角膜塑形镜片,其内表面由多个弧段组成,在睡觉时戴在角膜前部,逐步使角膜弯曲度变平、眼轴缩短,从而有效地阻止了近视的发展,被誉为“睡觉就能控制和矫治近视的技术”。角膜塑形镜矫正近视过程安全、可靠、效果显著。夜间配戴,白天即可恢复正常视力。长期配戴,可以有效延缓近视度数的增长速度。

角膜塑形镜控制近视发展,是通过物理塑形的办法来实现的。在夜间,把它戴在眼睛表面,使角膜按照科学设定的合理形状发生改变,从而使青少年原来存在的近视问题得到有效

矫正。夜晚配戴角膜塑形镜6~8小时,由于角膜形状发生了变化,近视症状就不见了,无需再配戴任何眼镜就能达到正常的清晰视力。

免费试戴,前1000名减1000元

为了让更多的近视朋友摘掉眼镜,摆脱近视烦恼,9月30日之前,所有近视朋友都可来宝视达眼镜免费试戴角膜塑形镜,免费试戴,免费体验,前1000名顾客验配角膜塑形镜可减1000元!名额有限,赶紧行动吧。

详情咨询:0371-55023440

0371-55023441



家乡的味道·花花牛月饼

花花牛®月 饼

热烈庆祝花花牛月饼被河南省食品工业协会评为“2013年度河南名饼”

河南郑牛食品有限公司 团购电话: 0371-65861800/1900 13937197356
 地址: 郑州市二七区马寨产业集聚区 <http://www.huahuaniufood.com>
 (郑州及地市各大卖场均有销售)

全省招商



花花牛核桃露、凉茶